
 
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ    
 
                                    

    Νέα Σμύρνη, 20/08/2014 
                                               Αρ. Πρωτ.: 580/2014 

Στην Νέα Σμύρνη σήμερα  20/08/2014  μεταξύ των συμβαλλομένων: 
 
Α. ΝΠΔΔ:  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ 
Ν.ΣΜΥΡΝΗΣ  
     Δ/ΝΣΗ:  ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 16, Ν.ΣΜΥΡΝΗ, Τ.Κ. 17121 
     ΑΦΜ:  099042483,   ΔΟΥ:  Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ   
     Νόμιμος εκπρόσωπος:  ΧΑΤΖΑΝΤΟΥΡΙΑΝ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     
    Για λόγους συντομίας θα αναφέρεται ως: Συμβαλλόμενος  Α 

Β. «ΕΡΩΔΙΟΣ LIVE Ε.Π.Ε» 
    ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Ε.Π.Ε. 
     Δ/ΝΣΗ: Περικλέους 30-32, Αθήνα, Τ.Κ.10562 
    ΑΦΜ:  998109180,   ΔΟΥ: Δ΄ ΑΘΗΝΩΝ 
    Για λόγους συντομίας θα αναφέρεται ως: Συμβαλλόμενος Β 

  
Συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι: 
 
Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Ο συμβαλλόμενος Β θα παρουσιάσει – πραγματοποιήσει συναυλία με τίτλο «ΛΙΜΑΝΙΑ ΞΕΝΑ» με τον Ν. 
Πορτοκάλογλου στα πλαίσια των εκδηλώσεων του συμβαλλόμενου Α των Ιωνικών Γιορτών 2014. Η παράσταση είναι 
διάρκειας περίπου 2 ωρών και θα πραγματοποιηθεί στο ΑΛΣΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, την ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2014 και ώρα 8:30 μ.μ. με τους πιο κάτω όρους και συμφωνίες, τις οποίες αποδέχονται και χαρακτηρίζουν σαν 
ουσιώδεις και οι δυο συμβαλλόμενοι του παρόντος. 
 
Β. ΑΜΟΙΒΗ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
i. Ο συμβαλλόμενος Α θα πληρώσει ως αμοιβή για την διεξαγωγή της παράστασης στον συμβαλλόμενο Β, το ποσό 
των 6.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου αναλογούντος Φ.Π.Α. και λοιπών κρατήσεων. 
ii. Για την είσπραξη του παραπάνω ποσού ο συμβαλλόμενος Β θα εκδώσει το νόμιμο παραστατικό (τιμολόγιο) 
σύμφωνα με τον Κ.Φ.Α.Σ.  
iii. Αναλυτικά στο παραπάνω ποσό περιλαμβάνονται: αμοιβές, φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις των 
καλλιτεχνών και τεχνικών, διαφημιστικό υλικό (αφίσες, σποτ, φωτογραφίες κτλ..) 
iv. Η εξόφληση του τιμολογίου θα γίνει σε 40 ημέρες από την ημέρα της παράστασης. 
 
Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Στην παράσταση «ΛΙΜΑΝΙΑ ΞΕΝΑ» θα υπάρχουν εισιτήρια αξίας 5€. Ο συμβαλλόμενος Β δεν έχει καμία αξίωση 
στα έσοδα από τα εισιτήρια της παράστασης.  
 
Δ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ Β 
Ο συμβαλλόμενος Β είναι υποχρεωμένος να πραγματοποιήσει την μουσική παράσταση με τους συντελεστές και τους 
οικονομικούς όρους που έχουν συμφωνηθεί με τον συμβαλλόμενο Α. Οποιαδήποτε αθέτηση των συμφωνηθέντων 
όρων καθιστά τον συμβαλλόμενο Α ικανό να θέσει οικονομική  ρήτρα ύψους 2.000,00€. 
Ο Συμβαλλόμενος Β ευθύνεται για την έγκαιρη παρουσία των καλλιτεχνών – τεχνικών και την εκτέλεση της 
παράστασης μέσα στα πλαίσια που συμφωνήθηκαν.  
 
Ε. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ Α 
    Στα πλαίσια της παραπάνω εκδήλωσης ο Συμβαλλόμενος Α αναλαμβάνει τις παρακάτω υποχρεώσεις: 
α. Να προβάλει και να οργανώσει την παράσταση στο πλαίσιο των υψηλών απαιτήσεων που ταιριάζει στους 
παραπάνω καλλιτέχνες. 
β. Παροχή  εξέδρας 12μ Χ 10μ βάθος όπου θα στηθούν τα σκηνικά για την διεξαγωγή της παράστασης. 
γ. παροχή ηλεκτρικού ρεύματος δίπλα στην εξέδρα, τουλάχιστον 3Χ100 Α και παρουσία ηλεκτρολόγου υπεύθυνου 
από την αρχή του στησίματος σε συνεργασία με τους ηλεκτρολόγους του Συμβαλλόμενο Β. 
δ. Καμαρίνια για την προετοιμασία των καλλιτεχνών και επιμέλεια για την καθαριότητα όλων των χώρων.  
ε. Πρόσβαση μέχρι την σκηνή για τα φορτηγά μεταφοράς των μηχανημάτων.  
στ. Όλα τα παραπάνω θα πρέπει να είναι έτοιμα στις 11.00 π.μ. της ημέρας της παράστασης για την έναρξη του 
στησίματος. 
ζ. Φύλαξη χώρου, σκηνής και καμαρινιών καθώς και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, σύμφωνα με τις οδηγίες του 
Συμβαλλόμενο Β. 
η. Έλεγχος στην είσοδο της παράστασης  για την απαγόρευση εισόδου σε βιντεοκάμερες.  
θ. Ο Συμβαλλόμενος Α είναι υπεύθυνος έναντι των πνευματικών δικαιωμάτων των καλλιτεχνών. 
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ι. Η κάλυψη του χώρου της παράστασης  από την αστυνομική αρχή καθώς και η άδεια διεξαγωγής της αν χρειάζεται 
βαρύνει τον Συμβαλλόμενο Α. 
κ. Απαγορεύεται με ευθύνη του Συμβαλλόμενο Α κάθε περίπτωση ραδιοφωνικής –τηλεοπτικής κάλυψης της 
συμφωνηθείσας Παράστασης, καθώς επίσης και κάθε είδους ηχογράφηση ή κάθε άλλη μορφή αποτύπωσης αυτής 
ικανή να χρησιμοποιηθεί για πολλαπλασιασμό ή για εκμετάλλευση της. Κατ΄’ εξαίρεση από τα παραπάνω επιτρέπεται 
μόνο κατόπιν εγγράφου συμφωνίας.  
λ. Ο Συμβαλλόμενος Α διατηρεί το δικαίωμα εξεύρεσης χορηγού για την εν λόγω παράσταση. Ο δε Συμβαλλόμενος Β 
ουδεμία αξίωση διατηρεί επί του ποσού της χορηγίας.  
μ. Ο Συμβαλλόμενος Α αναλαμβάνει την αστική ευθύνη της παράστασης και την έναντι τρίτου ή τρίτων ενδεχόμενη 
αποζημίωση για οτιδήποτε ήθελε συμβεί κατά τον χρόνο της παράστασης. 
 
Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες (βροχή, αέρας)  ή λόγω ανωτέρας βίας (αέρας, πλημμύρες, σεισμός, κλπ) δεν 
επιτρέψουν την εκτέλεση της παράστασης τότε η παράσταση ματαιώνεται και η παρούσα λύεται  αυτοδικαίως, τα δε 
συμβαλλόμενα μέρη απαλλάσσονται από οποιαδήποτε περαιτέρω υποχρέωσή τους. Στην περίπτωση αυτή, ο 
Συμβαλλόμενος Α θα πληρώσει στον Συμβαλλόμενο Β μόνο τις δαπάνες που μέχρι εκείνη την στιγμή αυτός έχει 
πραγματοποιήσει. 
 
Κάθε παράβαση των όρων του παρόντος και κάθε επέμβαση που θα απειλεί το κύρος, την παρουσία και εμφάνιση του 
καλλιτέχνη και την εύρυθμη διεξαγωγή της συναυλίας θα θεωρείται ως αιτία διακοπής και ακύρωσης της παράστασης 
σε βάρος του υπαίτιου μέρους της διοργάνωσης.  
 
Κάθε δικαίωμα ή μεσολάβηση από τα ηλεκτρονικά και έντυπα ΜΜΕ, που αφορά τον καλλιτέχνη και την παράσταση, 
ανήκει και επιφυλάσσεται στον Διοργανωτή, ο οποίος και μόνον αυτός, μπορεί να το εκχωρήσει σε τρίτους ή όχι. 
 
Συμφωνείται ρητά ότι το εν λόγω ποσό (αμοιβή) θεωρείται δίκαιο και εύλογα ανάλογο προς την αντιπαροχή, μη 
υποκείμενο σε αναθεώρηση από οποιονδήποτε λόγο ή αιτία. Όλοι οι όροι του παρόντος θεωρούνται ουσιώδεις, 
ενδεχόμενη δε τροποποίηση ενός ή περισσοτέρων όρων αποδεικνύεται μόνο εγγράφως και όχι δια προφορικής 
συμφωνίας, απαγορευμένου και αυτού ακόμα του όρκου. Σε ενδεχόμενη αδυναμία επίλυσης της διαφοράς, αρμόδια 
είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.  
 
Η παρούσα υπογράφτηκε και σφραγίστηκε, αφού αναγνώστηκε προσεκτικά από τα συμβαλλόμενα μέρη σε  όμοια 
πρωτότυπα και κάθε μέρος έλαβε από τα προβλεπόμενα. 
 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
    Ο ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ Α                 Ο ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ Β 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. 
 
 
                                      
 
 ΧΑΤΖΑΝΤΟΥΡΙΑΝ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                   «ΕΡΩΔΙΟΣ LIVE Ε.Π.Ε» 



 


